PF. 1: V motorestu se podavaiji tfi rizné vecere

A, B, C. Do motorestu pfijely ttfi 20¢lenné skupiny.
V tabulce je uvedeno, které vecere si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vysla pridmérna
cena vecere v jednotlivych skupinach.

Pocet veéefi

Primérna cena veceie

A B c ve skupiné
Skupina 1 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢

PF. 1: V. motorestu se podavaiji tfi rlizné vecere

A, B, C. Do motorestu pfijely tfi 20¢lenné skupiny.
V tabulce je uvedeno, které vecere si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vysla prdmérna
cena vecere v jednotlivych skupinach.

Pocet veéefi

Primérna cena veceie

A B c ve skupiné
Skupina 1 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢

PF. 1: V motorestu se podavaji tfi rlizné vecere

A, B, C. Do motorestu pfijely tti 20¢lenné skupiny.
V tabulce je uvedeno, které vecere si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vysla primérna
cena vecere v jednotlivych skupinach.

Cena velere

Vypoctéte cenu vecere B.
Vypoctéte cenu vecere C.

PF. 2: Kolika procentni roztok vznikne smichanim
3 litrG 30 % roztoku a 2 litr(i 70 % roztoku?

P¥. 3: Kolik gram 80 % roztoku a kolik gram( 55 %
roztoku je tfeba k vytvoreni 100 g 60 % roztoku?

PF. 4: Smichdme 2 litry 40 % roztoku a 3 litry 15 %
roztoku. Urci koncentraci vysledného roztoku.

PF. 5: Kolik ml 80 % kyseliny musime pfidat do 20 ml
12 %, abychom ziskali roztok o koncentraci 20 %?
PF. 6: Kolik 40 % roztoku musime smichat s 2 litry
10 % roztoku, abychom ziskali 25 % roztok?

P¥. 7: 5 litri 35 % roztoku jsme ziskali smichanim

3 litrd roztoku o koncentraci 55 % a 2 litr(i roztoku o
neznamé koncentraci. Urc¢i koncentraci nezndmého
roztoku.

P¥. 8: Kolik litrd 10 % roztoku musime ptidat k

0,3 litru 40 % roztoku, abychom ziskali 32 % roztok?

Cena velere

Vypoctéte cenu vecere B.
Vypoctéte cenu vecere C.

PF. 2: Kolika procentni roztok vznikne smichanim
3 litrG 30 % roztoku a 2 litr( 70 % roztoku?

Pt. 3: Kolik gram(i 80 % roztoku a kolik gram( 55 %
roztoku je tifeba k vytvoreni 100 g 60 % roztoku?

P¥. 4: Smichame 2 litry 40 % roztoku a 3 litry 15 %
roztoku. Urci koncentraci vysledného roztoku.

P¥. 5: Kolik ml 80 % kyseliny musime ptidat do 20 ml
12 %, abychom ziskali roztok o koncentraci 20 %?
PF. 6: Kolik 40 % roztoku musime smichat s 2 litry
10 % roztoku, abychom ziskali 25 % roztok?

P¥. 7: 5 litri 35 % roztoku jsme ziskali smichanim

3 litrd roztoku o koncentraci 55 % a 2 litr(i roztoku o
neznamé koncentraci. Urci koncentraci neznamého
roztoku.

P¥. 8: Kolik litr(l 10 % roztoku musime pfidat k

0,3 litru 40 % roztoku, abychom ziskali 32 % roztok?

Pocet vedefi Priimérna cena vecere
A ‘ B c ve skupiné
Skupina 1 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢
A B C
Cenavelefe

Vypoctéte cenu vecere B.
Vypoctéte cenu vecere C.

PF. 2: Kolika procentni roztok vznikne smichanim
3 litrG 30 % roztoku a 2 litr( 70 % roztoku?

P¥. 3: Kolik gram(l 80 % roztoku a kolik gram( 55 %
roztoku je tifeba k vytvoreni 100 g 60 % roztoku?

P¥. 4: Smichame 2 litry 40 % roztoku a 3 litry 15 %
roztoku. Urci koncentraci vysledného roztoku.

P¥. 5: Kolik ml 80 % kyseliny musime ptidat do 20 ml
12 %, abychom ziskali roztok o koncentraci 20 %?
PF. 6: Kolik 40 % roztoku musime smichat s 2 litry
10 % roztoku, abychom ziskali 25 % roztok?

P¥. 7: 5 litri 35 % roztoku jsme ziskali smichanim

3 litrd roztoku o koncentraci 55 % a 2 litr(i roztoku o
neznamé koncentraci. Urci koncentraci nezndmého
roztoku.

P¥. 8: Kolik litrl 10 % roztoku musime pfidat k

0,3 litru 40 % roztoku, abychom ziskali 32 % roztok?



